INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

CARENABRIS MODELO - WINDSHIELD MODEL -

WINDSCHUTZSCHEIBE MODEL: Ref.: EHOOOBH/W
VN90O CLASSIC

En las revisiones del vehiculo es
conveniente efectuar también
el mantenimiento de apriete de
toda la tornilleria del carenabris,
especialmente los tornillos que
fijan éste al vehiculo.

Gracias por su atencion.

It would be convinient to re-
tight the windshield screws,
specially the ones that are fi xed
to the motorcycle, whenever you
maintain the vehicle.

Thanks for your attention.

In  der Untersuchung des
Fahrzeugs, lberpriifen Sie
die Schraubenverbindungen,
besonders die Schrauben, die an
dem Motorrad befestigt sind.

Danke fiir Ihre Aufmerksamkeit

S

DESCRIPCIO DESCRIPTION BEZEICHNUNG QTY.

|| Varilla @9x205 inox Bar @9x205 Stange @9x205 4
2 | Tornillo con taladro pasante M8x30 | M8x30 screw with drill trought Schraubendurchgangsloch M8x30 4
3 | Tope de varilla Bar cover Stopfenstange 8
4 | Carenabris plastico Windshield plastic Kunststoff-Windschutzscheiben |
5 | Soporte varilla Support bar Stiitzstange 4
6 | Arandela M6 DIN 9021 M6 DIN 9021 washer U-Scheibe M6 DIN 9021 4
7 | Tornillo Mé6x10 DINI00I c\Negro | Méx10 DINI00I screw Schraube Mé6x10 DIN1001 4
8 | Arandela con rebajes Special washer Spezialscheibe 4
9 | Tuerca M8 DIN69923 M8 DIN69923 nut Nuss M8 DIN69923 4
10 | Soporte lateral Lateral support Seitenhalt 2
Il | Tornillo Méx12 1SO7380 M6x12 1SO7380 screw Schraube Méx12 ISO7380 4
12 | Casquillo para aplicar manillar @26 | Arrowhead to applicat the handlebar @26 | Kappe an Lenker gelten &26 2
13 | Semi-brida corta Short semi-bride kurze Halb Zaum 2
14 | Semi-brida larga Long semi-bride Halblang Zaum 2
15 | Tornillo Méx 15 DIN100I Méx15 DINI00| screw Schraube Méx 15 DIN 1001 5
16 | Tuerca M6 1587 M6 1587 nut Nuss M6 1587 5
17 | Pantalla Windshield Windschutzscheibe |




